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Излезе от печат „Духовен път“ – новото 
списание на Пловдивска митрополия

Пловдивската митрополия зарадва вярващите преди Възкресение Христово с 
нов издателски проект, насочен към разпространение на християнската вяра. 
С благословението на Негово Високопреосвещенство Пловдивския 
митрополит Николай от печат излезе списание „Духовен път“. Изданието е 
посветено на историята и на съвременния живот в най-голямата епархия на 
Българската православна църква, и ще поведе читателите по пътя на 
подвижниците, подвизавали се в земите на днешна Тракия.

Първият брой е посветен на църковния живот в престолния за епархията 
град Пловдив и се открива с интервю с Високопреосвещения Пловдивски 
митрополит Николай, който разказва за пътя си към Бога и за служението на 
християнина през XXI век. В публикациите се разкрива двухилядолетната 
история на християнството по тези земи – от древния Филипопол до 
съвременния Пловдив – и е поставен специален акцент на най-важните 
храмове в града – Катедралния храм „Успение Богородично“, Митрополитския 



храм „Света Марина“, старинния храм „Свети Константин и Елена“ и храма 
„Света Троица“ в кв. „Кючук Париж“. Интервютата с председателите на 
храмовете в „Духовен път“ разкриват актуалните аспекти на енорийския 
живот, а историческите материали ни връщат към най-вълнуващите моменти 
от миналото на града.

Съществено внимание е отделено и на информацията за църквите и 
параклисите, което ще обогати читателите със знания за светините, дълбоко 
почитани от пловдивчани.

Не по-малко любопитен е текстът за книжовността в Пловдив и за значението 
на Народната библиотека „Иван Вазов“ в опазването на духовното богатство 
на града под тепетата, която се оказва и място на мъченически подвиг. За 
него се разказва в материала, представящ съдбата на първите мъченици на 
Филипопол.

Първият брой на изданието, подготвено от екип от Пловдивската 
митрополия, съдържа 176 страници и впечатлява с изящната си полиграфия 
и богат снимков материал.

„Духовен път“ се списва от изтъкнати духовници, историци, общественици, 
преподаватели и студенти от Пловдивската духовна академия. Главен 
редактор на списанието е архимандрит Петър (Еремеев), а в редакционната 
колегия участват епархийският духовен надзорник архимандрит Максим 
(Глухчев), свещеник Мирослав Георгиев, д-р Енчо Тилев, д-р Делян Тодев и д-
р Ивайло Василев.

Новото периодично издание на Пловдивска митрополия ще се 
разпространява из църковните книжарници и големите вериги книжарници в 
страната.

Следващите броеве на „Духовен път“ ще разкрият пред любознателните 
читатели историята на манастирите в Пловдивската епархия, а също и 
палитрата от старинни храмове и богатия богослужебен живот на 
Асеновградската духовна околия.
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